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Avízo – Výzva Zvyšování kapacit nepobytových sociálních služeb péče, služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence
Ministerstvo práce a sociálních věcí zveřejňuje avízo plánované Výzvy z Národního plánu obnovy (dále jen „NPO“) „Zvyšování kapacit nepobytových sociálních služeb péče, služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence“.
Výzvou NPO „Zvyšování kapacit nepobytových sociálních služeb péče, služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence“ budou podpořeny individuální projekty.
Financovány mohou být projekty zaměřené na podporu nepobytových komunitních služeb sociální péče poskytovaných dle § 39-40, § 42-46 zákona č. 108/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů a dále projekty zaměřené na podporu služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence poskytovaných dle § 37 a § 54-70a zákona č. 108/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Oprávněnými žadateli v rámci této výzvy budou poskytovatelé předmětných sociálních služeb a dále územní samosprávné celky, které samy službu neposkytují, ale převedou výhodu z poskytnuté dotace formou svěření majetku do užívání poskytovateli služeb obecného hospodářského zájmu.
Termíny:
· předpokládané datum vyhlášení výzvy: červen 2024
· předpokládané datum zahájení příjmu žádostí o podporu: červenec 2024
· předpokládané ukončení příjmu žádostí o podporu: 31. 1. 2025
· nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu: 30. 6. 2026
Podmínky podpory a další informace:
· Administrace žádostí o podporu bude probíhat v systému MS2014+.
· Základní údaje pro žadatele:
· Podpora bude poskytována formou dotace proplácené ex post, případně metodou kombinovaného ex post financování, tj. na základě předložených dokladů, přičemž všechny doklady nebo jejich část mohou/může být ve vztahu k dodavatelům neproplaceny/neproplacena. V obou případech je profinancování výdajů nárokovaných k proplacení na základě těchto dokladů podmíněno splněním podmínek Výzvy.
· Nutnou podmínkou pro žadatele je zvýšení energetické účinnosti dané budovy.
· Podpořeny mohou být pouze sociální služby, které budou, nejpozději do šesti měsíců od data ukončení realizace projektu, zařazeny do sítě sociálních služeb.
· Maximální předpokládaná výše podpory na jeden projekt bude v rozmezí od 30 do 35 mil. Kč.  - výše bude určena po vyhodnocení ukončení stávajících výzev
· DPH bude způsobilým výdajem projektu pro subjekty spadající do kategorie NNO, církví, církevních organizací a církevních právnických osob.
· Způsobilými výdaji budou výdaje účelově vázané na výstavbu nových budov a rekonstrukci stávajících budov sloužících k poskytování registrovaných sociálních služeb, či jejich zázemí, a dále výdaje na zvýšení energetické účinnosti těchto budov, nákup nemovitostí apod.
· Výdaje budou uplatnitelné od data 1. 2. 2020 dle čl. 17 Nařízení (EU) 2021/241, kterým se zřizuje Nástroj pro oživení a odolnost.
· Pro žadatele bude po vyhlášení výzvy uveřejněna e-mailová adresa a kontaktní údaje s telefonickými kontakty, kam budou moci směřovat své dotazy.
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