POSTUP PRO ZMĚNY V RÁMCI ZÁKLADNÍ NEBO ROZVOJOVÉ SÍTĚ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB PLATNÉ OD 1. 1. 2021
(pouze změny, které nebudou znamenat navýšení celkových kapacit lůžek u pobytových sociálních služeb nebo úvazků u služeb terénních či ambulantních v rámci základní nebo rozvojové sítě)


Žádost - ZMĚNA POSKYTOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V RÁMCI ZÁKLADNÍ NEBO ROZVOJOVÉ SÍTĚ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB - ZMĚNA BUDE PROVEDENA POUZE V RÁMCI ZÁKLADNÍ (popř. ROZVOJOVÉ) SÍTĚ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB (přesun mezi sítěmi není možný).

Příklady možných změn: 
· Změna poskytovatele sociální služby, která je již zařazena do sítě sociálních služeb (dojde k ukončení poskytování ze strany původního poskytovatele, který bude nahrazen po domluvě poskytovatelem novým – maximálně v kapacitě původní služby) 
· Změna druhu poskytované služby (např. v Domově pro seniory dojde vzhledem ke změně zdravotních stavu klientů k potřebě přesunutí části kapacity sociální služby Domov pro seniory na Domov se zvláštním režimem) 


Žádost je nutné doručit na odbor sociálních věcí Krajského úřadu Plzeňského kraje ve stanoveném termínu. Možnosti doručení žádosti: 

· písemně na adresu: Krajský úřad Plzeňského kraje - odbor sociálních věcí, Škroupova 18, 306 13, Plzeň 
· datovou schránkou 

Jiné možnosti doručení žádosti nejsou přípustné. 

Termín pro podávání žádostí je 24. 7. 2020 

· žádost doručená po uvedeném termínu bude z dalšího projednávání vyloučena, rozhodující je záznam o doručení na Krajský úřad Plzeňského kraje 

Doručené žádosti o změny, které splní formální náležitosti, budou předloženy ke schválení Zastupitelstvu Plzeňského kraje na jednání 7. 9. 2020. 

Schválené změny krajské sítě sociálních služeb v Plzeňském kraji budou součástí Akčního plánu rozvoje sociálních služeb v Plzeňském kraji na rok 2021 (Akční plán rozvoje sociálních služeb v Plzeňském kraji na rok 2020, jehož platnost byla rozhodnutím Zastupitelstva Plzeňského kraje prodloužena o jeden rok). 

V případě požadavku poskytovatele sociální služby na snížení okamžitých kapacit, úvazků a úvazků v přímé péči uvedených v základní (popř. rozvojové) síti podá poskytovatel písemnou žádost s odůvodněním svého požadavku (pro tento druh žádosti není speciální formulář). 

Kontaktní osoby:
[bookmark: _GoBack]Ing. Dagmar Steinbachová; tel.: 377 195 169; 724 207 302; e-mail: dagmar.steinbachova@plzensky-kraj.cz
