Dobrý den,

ráda bych Vás jménem nadačního fondu Abakus, organizace Sue Ryder a Centra paliativní péče pozvala na konferenci 

Paliativní péče v domovech pro seniory: 
5 let zkušeností z programu nadačního fondu Abakus

Konference proběhne 15. 4. 2025 v Praze a představí výsledky a příklady dobré praxe dvou ročníků programu Paliativní péče v pobytových sociálních službách pro seniory.

Více o konferenci

Na konferenci budeme prezentovat a diskutovat o tom:

· jak se dnes umírá v prostředí pobytových sociálních služeb pro seniory, které aktuálně pečují o více než 60 tisíc osob,
· v čem jsou výhody poskytování paliativní péče v těchto zařízeních a jaké nároky to na ně klade,
· jak probíhal pilotní program zavádění paliativní péče v pobytových sociálních službách pro seniory, 
· jaké metodické výstupy program přináší a jak je možné je přenést do dalších zařízení (jde například o metodiku GeriPASS, mentorský program, pozici koordinátora paliativní péče a jiné).

Cílem konference je napomoci škálování programu a šíření dobré praxe z podpořených organizací a také podpořit regionální i nadregionální spolupráci v oblasti zavádění paliativní péče v domovech pro seniory. 

Vítáme účast zaměstnanců a zaměstnankyň pobytových sociálních služeb pro seniory, lékařů, odborníků, zástupců a zástupkyň odborných a střešních organizací, krajských úřadů a zřizovatelů, kteří společně usilují o důstojné stáří pro ty nejzranitelnější. 

Chci se registrovat

Děkujeme za šíření pozvánky mezi vaše kolegy/ně a spolupracovníky/ice. 

Veškeré informace o konferenci včetně programu najdete na webových stránkách konference domovy.cz, v případě dalších dotazů mě prosím neváhejte kontaktovat. 

S pozdravem

Alžběta Havrdová
koordinátorka konference

a.havrdova@paliativnicentrum.cz 
