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Odbor sociálních služeb a inspekce sociálních služeb

Metodické stanovisko ke kapacitě v sociálních službách

Vláda s účinností ode dne 14. dubna 2022 od 00:00 hod. po dobu trvání nouzového stavu na území ČR, tedy do dne 30. června 2022 do 23:59 hod nařídila poskytovatelům sociálních služeb poskytnout sociální služby v nezbytné míře cizincům, kterým byla v České republice poskytnuta dočasná ochrana podle zákona č. 65/2022 Sb., o některých opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace (dále jen „cizinci s dočasnou ochranou“), s cílem zajištění ochrany jejich života a zdraví, a to i poskytnutím základních činností, které se neváží na registrovaný druh sociální služby, pokud to personální a materiálně technické zabezpečení poskytovateli dovolí. Poskytovatelům sociálních služeb současně s tímto odpadla povinnost plánovat průběh poskytování sociálních služeb podle osobních cílů, potřeb a schopností osob, kterým je služba poskytována podle § 88 písm. f) zákona o sociálních službách. 
Poskytovatelé sociálních služeb tak měli pouze povinnost informovat registrující orgán o změně údajů o poskytovaných sociálních službách do 15 kalendářních dnů ode dne, kdy u nich změna nastala, 
Za obvyklé situace by mohl poskytovatel uvedené změny podmínek registrované poskytované sociální služby, tj. zvýšení kapacity, zřízení nového místa poskytování sociální služby, popř. i rozšíření okruhu uživatelů či poskytování základních činností nad rámec dané služby, realizovat až v rámci řízení o změně rozhodnutí, tj. po vydání změnového rozhodnutí o registraci dané sociální služby. Tím by pak docházelo ke značnému zpoždění reakce na potřebu aktuálního navýšení kapacit sociálních služeb.
Vzhledem k tomu, že dne 30. června 2022 na území ČR končí nouzový stav, který umožnil vydat 84. mimořádné krizové opatření Vlády ČR k zajištění poskytování sociálních služeb po dobu trvání nouzového stavu, je nutné informovat všechny poskytovatele sociálních služeb, registrující orgány a další dotčené subjekty a osoby o ukončení tohoto mimořádného krizového opatření. 
K 30. červnu 2022 tak všichni poskytovatelé poskytující sociální služby nad rámec registrace, což je kapacita vyšší, než je uvedena v rozhodnutí o registraci, nebo poskytování sociální služby v jiném místě, než je uvedeno v rozhodnutí o registraci, nebo poskytování sociální služby jinému okruhu uživatelů, než je uvedeno v rozhodnutí o registraci musí podat žádost o změnu registrace registrujícímu orgánu.  Registrující orgán, který byl poskytovatelem v průběhu nouzového stavu pouze informován, rozhodne o žádosti o změně registračních podmínek v co nejkratší době. 
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